登记"零收费" 服务"零差评"

县不动产登记中心以3个"零"推进"最多跑一次"改革

本报讯(本报记者 吴卫萍 通讯 任淑珍)"想不到我这个老房子也有 证了,真是太感谢你们了。"近日,九龙乡 岭里村的陈阿婆高兴地领到了家里房子 的不动产权证,将近70岁的她腿脚不 便,儿孙都在外面,县不动产登记中心的 工作人员办好证后亲自上门送给了陈阿

今年下半年以来,为了让老百姓办 证"零跑腿",县不动产登记中心启动"5+ 2"、"白+黑"模式,利用假期、周末时间加 班加点,全力以赴赶进度。工作人员有计 划、有步骤的安排路线,分组前往各个村 为村民提供上门服务;简化登记材料,合 理取消一切不必要的材料清单; 并与中 国邮政强强联合,推出"您安心办理登 记,我免费送证到家"服务。

同时, 县不动产登记中心取消收费 环节登记窗口,推行"最多跑一次、办证 零收费",并将原来收费窗口工作人员调 整到缮证、发证工作岗位,加快了整体办 事效率。推行"一站式"服务,实施功能集 成,将不动产登记、房屋测绘、权籍调查、 房产评估、门牌办理、档案查询、税务、门 牌办理等相关业务窗口集合在一起办 公,实现查询、测绘、受理、登记无缝对 接。据统计,今年以来,县不动产登记中 心共为群众减免了108万元的费用。

为了进一步优化服务, 县不动产登 记中心响应浙江省"最多跑一次"行政效 能革命号召,设置咨询岗,抽调三名业务 能手在办事大厅最前面的窗口为办事群 众提供信息咨询、材料预审服务。并针对 不动产权及相关业务的办理,组织对接 国家电网、供排水、华数等相关部门,强 化统筹协调,建立"实时反馈、即时沟通" 机制,让群众在办理房产过户的同时也 办好水表、电表等相关账户的过户。截至 目前, 县不动产登记中心共完成 937 户 不动产信息业务对接,团队连续7个季 度获得五星级窗口荣誉,全心全意为人 民服务"零差评"。



近日,澄照乡高速公路专项组联合电力施工方,按照"公平、公正、公开"的原则,积极开展景文高速公路永临电力工程 线路政策处理。据悉,该电力工程线路全长约75公里,其中我县路段全长35.8公里,共涉及电杆281基,铁塔29基。截至 目前,澄照段已完成政策处理5起,电杆基础开挖35基,拉线基础开挖38基,现场施工进度均按施工计划平稳有序推进。

大均乡打造畲乡小吃馆 丰富游客美食体验

糍、畲家筒饼、香煎黄粿……当这些耳熟 能详的畲乡特色小吃与历史悠久,人文 底蕴深厚的大均古村相遇,会是怎样的 体验?该乡为进一步拓展旅游业态,做大 打响"畲乡之窗"品牌,立足全域旅游发 展理念,通过前期多方协调和沟通,由乡 政府牵线,发动村民利用自家老宅打造 的畲乡小吃馆已动工建设。目前,该馆已 完成一层水泥浇灌及混凝土墙体的钢筋 绑扎工作,施工顺利,预计明年1月可全

畲乡小吃馆位于大均古街入口,占 地面积103平方米,分上下两层,预计投 资 300 万元,主打产品为"畲乡十小碟" 旅游餐饮系列特色小吃,同时还将引进 部分外地特色小吃,最大限度满足游客 不同口味和需求,为游客提供丰富的美 食体验。

的一部分,在旅游过程当中也是深受游客 欢迎的。作为畲乡旅游的重要阵地,我认

为'畲乡十小碟'这些充满地域特色的小 吃非常适合引入小吃馆,这不仅为游客提 供一个可以休憩、谈天和品尝美食的场 所,也能在一定程度上吸引各地游客前来 游玩,将我们当地的饮食文化传播出去。 畲乡小吃馆负责人周仁建介绍说。

据悉,打造畲乡小吃馆是大均乡发 展乡村旅游的重要抓手之一。该馆的建 设将让更多游客了解畲乡饮食文化、体 验特色美食,进一步丰富"畲乡之窗"旅 游内容,扩大"畲乡之窗"旅游影响力。

红星街道创新举措打造治水模式升级版

本报讯 (通讯员 张冬青)"有了这 个管水小组办公室,以后我家那一亩三 分地就再也不愁没水'喝'咯! 现在的政 府真是贴心。"日前,在家种了三四十年 地的红星街道金包山村村民叶有金跟笔 者说道,"一到干旱期,都要在田里守着, 怕自己家田里的水被人'偷'走,现在田 里的水再也不会随意流入河道,'喝'多 少水就放多少水,这种灌溉模式真是高

金包山村位于县城东北部, 距县城

31 公里,平均海拔 560 米,耕地面积近 700余亩,其中水稻田有590余亩,且成 连片式依存,随着天气的"情绪化"变化, 雨水丰足年份稻田喝水喝到呛,雨水匮 乏年份则"渴死"。"农业水价改革试点, 不但为我村打造了现代农田灌溉基础设 施,而且完善的管护体制机制、水价形成 机制和节水奖励机制, 也有利于我们开 展基层社会治理。"金包山村党支部书记 叶润林说道。

今年以来,为进一步深化"五水共

治"工作,减少农业面源污染问题,切实 解决农户无雨则旱的窘境,红星街道深 入开展调研,结合各村水稻种植情况、田 专家现场勘察、设计研究分析等,最终选 稻灌溉用水难题,同时还在源头上治理

地分布状况着手谋划农业水价综合改革 试点工作。通过多次现场调研、邀请水利 择在辖区金包山村开展农业水价综合改 革试点工作。农业水价综合改革试点的 推行,将有力解决该村200余户农户水 农业生产污水排放问题。

"阳光厨房微平台" 守护舌尖安全

出就餐,只要手机轻轻一点,吃的什么菜品,用 的什么食材,烹饪环境怎么样,在手机平台上 --点就能看见,太方便了。"日前,市民游晓明 在体验"阳光厨房微平台"时说道。

"阳光厨房微平台"是今年县市场监管局 创新推出的智慧监管举措之一, 以科技化、信 息化、智能化为支撑,打造监管部门、经营者、 消费者多方交流平台,从而实现餐饮业的共 治、共建、共享。市民只需关注"景宁市场监管" 微信公众号或登录第三方网络订餐平台,点击 便民服务栏目中的"阳光厨房",就可实时了解 餐饮服务单位厨房的生产加工过程和环境卫 生状况,还可以通过微信实现在线互动,提出 服务诉求、投诉举报等。

线上实时监控,线下联动治理。在县市场 监管局智慧监管平台上,全县各餐饮单位动 态,厨房等重点区域的卫生状况、服务内容一 目了然。终端数据直接连接每位工作人员的手 机,可随时了解单位资质等相关数据,并第一 时间对消费者的意见建议、服务诉求、投诉举 报等作出相应处置,严守舌尖上的安全。

"'阳光厨房微平台'对我们的服务提出更 高的要求,让我们的厨房向全社会公开,虽然 有压力,但这也对我们的餐饮服务产生了一个 促进作用,为我们提供了一个向消费者展示我 们优质服务的机会。"已建成"阳光厨房"的景 宁美滋美味酒家负责人张小明表示,与去年同 期相比,来就餐的人数增加了很多,营业额增 长了近 40%。

截至目前,全县已有42家餐饮单位接入 "阳光厨房微平台",完成以视频直播方式为主 的"阳光厨房"60余家,300人以上的学校食堂 100%建成"阳光厨房", 旅游团队供餐单位和 四星级以上饭店 100%实施"阳光厨房"。

我县稳步推进 适龄妇女健康工程

(紧接第一版)也有效提升了我县妇幼健康 服务的能力和水平, 更为民生实事的有效开 展和顺利推进提供了坚强技术保障。

根据统计数据显示,截止到目前,"两癌" 筛查超额完成任务,适龄妇女宫颈癌筛查目标 任务 2000 例,实际筛查共计 2438 例,其中查 出细胞异常病变 30 人,确诊宫颈癌前期病变 2例;乳腺癌筛查目标任务 1000例,实际筛查 2308 例,其中查出乳腺癌可疑对象 116 例,确 诊乳腺癌前期病变2例。孕早中期联合产前筛 查目标 1000人,目前完成数量 971人,预计 11 月底可完成计划任务。其中,对无景宁户籍但 在景宁居住3个月以上及有景宁本地户籍的 孕妇给予补助每人270元,已有符合条件的补 助人员 461 人享受了该项优惠政策。母子健康 手册手机 APP 注册使用人数超过 600 人,妇 计中心将所有孕妇的信息建成电子档案,以方 便孕产妇孕期与医生交流。

"下阶段我们将继续把握需求,强化服务, 将民生实事实施好,完成好,促进妇幼健康工 作新提升。"县妇计中心主任王佩英表示。

"酒香不怕巷子深",绿水青山产出好稻 米。日前,由英川田鱼姑娘家庭农场选送的华 浙优 1 号被评为"2018 丽水好稻米"金奖。本 次评选活动全市共有30个水稻品种参加评 选,华浙优1号以优质的口感、出色的外观品 质从众多参赛作品中脱颖而出。

"农场采用'种植、养殖、销售'配套一体的 模式。"英川田鱼姑娘家庭农场负责人吴小玲 介绍说,农场常年用工需要50多人,人年均能 增收6000余元,"我们不仅要卖好稻米,也希 望能带动农户增收致富。"

近年来,我县通过农民信箱、现场咨询、会 议培训、座谈讨论、下乡指导等多种途径宣传 粮食生产惠民政策,今年我县完成粮食播种面 积 11.82 万亩(其中水稻 5.54 万亩、产量 2.66 万吨),粮食总产量预计达到 4.01 万吨,完成 粮食功能区提标改造任务3100亩,推广"千斤 粮万元钱"等稳粮增效模式 1.75 万亩,创建省 级优质旱粮示范基地3个、省级粮食高产创建 示范片 2 个。全县水稻规模种粮(50 亩以上) 补贴基地 43 个面积 4329.1 亩,补贴资金 86.582 万元,我县粮食种植呈现稳中有升的发